

aktualisiert am: Montag, 29. April 2024

Messer und Scheren > Taschenmesser Victorinox > Offiziersmesser > Offiziersmesser 91 mm > Offiziersmesser, Spartan PS | 91 mm | schwarz

Offiziersmesser, Spartan PS | 91 mm | schwarz



Artikelnummer: 1.3603.31P

Offiziersmesser, Spartan PS | 91 mm | schwarz

Hersteller: -

Preis: 69,00 CHF inkl. MwSt. (63,85 CHF exkl. MwSt.)

0



Der Klassiker von Victorinox Spartan PS in einem neuen einzigartigen Look

Das neu lancierte Spartan Modell in schwarz von Victorinox aus der Spartan Linie. Die schwarzen Komponenten wurden durch spezielle Veredelungsverfahren (Polispectral, oder auch Inox-Spectral® genannt) behandelt. Dieses Verfahren belässt der Charakter des Edelstahls und macht dadurch die Elemente speziell. Die Schwarze Schale und die mitgelieferte schwarze Kordel, wirken bei diesem Modell sehr dezent. Gönnen Sie sich diese spezielle optik. Als weiteres Highlight, wird dieses Taschenmesser in einer Schiebe-Geschenkschachtel geliefert

Dieses Spartan PS von Victorinox hat folgende Funktionen:

- 1. grosse Klinge
- 2. kleine Klinge
- 3. Korkenzieher
- 4. Dosenöffner mit
- 5. ? kleinem Schraubendreher
- 6. Kapselheber mit
- 7. ? Schraubendreher
- 8. ? Drahtabisolierer
- 9. Stech-Bohr-Nähahle
- 10. Ring
- 11. Pinzette
- 12. Zahnstocher
- 13. Korde

var now = Date.parse(new Date()); var start = Date.parse(new Date(2016, 11, 23, 14, 30, 0)); var end = Date.parse(new Date(2017, 6, 15, 23, 59, 59)); if(now > start && now < end) document.write(' Wieder lieferbar voraussichtlich ab Mitte Juli 2017');